

Наряд на призыв выполнен

Автор: М. ЗАЙЦЕВА
24.07.2015 11:12 -

Около трёх тысяч человек из Самарской области отправились служить в Вооружённые силы страны в ходе весенне-летнего призыва. В их числе 67 жигулёвцев. План по призыву город выполнил. Всего повестки в этот призыв получили 290 человек.

Восемьдесят пять освободили по состоянию здоровья. Сто пять человек получили отсрочку в связи с обучением. Отсрочку до осени также получили 36 выпускников школ, им дали возможность поступить в учебные заведения.

Три человека на комиссию не явились, но уклонистами их считать нельзя, этим гражданам не удалось вручить повестки.

Каждый пятый призывник Жигулёвска отправился в строй с дипломом вуза. Семь весенних призывников пошли служить, уже имея военно-учётную специальность водителей с открытыми категориями В и С.

Служить жигулёвцы будут по всей России: Самара, Вольск, Чита, Уссурийск, Москва, Псков, Саратов... Четверо со сборного пункта отправились в Калининград. Возможно, кто-то из них попадёт на корабль «Жигулёвск».

Альтернативную службу выбрал всего один человек. 21 месяц ему предстоит работать дворником в школе № 16.